Будапешт — Вена*
Программа тура
[bookmark: _GoBack]1 день
12.00 отправление автобуса из Минска. Транзит по территории Польши. Ночной переезд.
2 день
Прибытие в Будапешт около 9.00–10.00.
Обзорная экскурсия по Будапешту: Крепостной район, одно из самых грандиозных зданий Будапешта — Королевский дворец, храм Матиаша (где венчались все королевские семьи Европы), Рыбацкий бастион.
Заселение в отель после 14.00. Свободное время.
***Желающие могут (за доп. плату 372 120 бел. руб. / 15 евро) совершить прогулку на теплоходе по реке Дунай. Ночлег в отеле.
3 день
Завтрак. Экскурсионная поездка в Вену* (доп.плата 620 200 бел. руб. / 25 евро, группа от 20 человек).
По прибытии пешеходная экскурсия по одному из самых романтичных и красивых городов мира: площадь Марии Терезии, площадь Героев, дворец Габсбургов, Грабен, собор Святого Стефана, оперный театр.
Свободное время в Вене.
Посещение Сокровищницы Габсбургов (620 200 бел. руб. / 25 евро), где хранятся бесценные предметы самого высокого ранга. Было время, когда в землях Габсбургов не заходило солнце, когда представителей династии выбирали и короновали на трон императора, когда они были полноправными властителями Венгрии и Богемии. Империй больше нет, богатства надолго пережили своих владельцев… Священная Чаша Грааля, Копье Судьбы… Да-да, они существуют и находятся именно здесь — в Сокровищнице!

Возвращение в Будапешт около 17.00–18.00. Ночлег в отеле.
4 день
Завтрак. Выселение из отеля. Отправление в Минск. Прибытие в Минск поздно ночью (возможно прибытие на следующий день).
Туристическое агентство оставляет за собой право вносить некоторые изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг, осуществлять замену заявленных отелей и ресторанов на равнозначные. Время в пути указано ориентировочное. Туристическое агентство не несет ответственности за задержки, связанные с простоем на границах, пробками на дорогах.

